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Milí občané Litultovic, 
 

životní štěstí se skládá z malých, někdy skoro bezvýznamných věcí, které 

dovedeme ocenit až mnohem později. Možná je načase změnit úhel pohledu, a 

radovat se z každé maličkosti, které nám život přináší. Blíží se čas vánoční, 

všude už je cítit omamná vůně jehličí a upečeného cukroví. Splňme si tajná přání 

a navoďme krásnou atmosféru vánoc a posledních dnů v roce. Nelze si přát více, 

než abychom se za rok opět mohli potkat v tomto předvánočním čase, podat si 

ruce a říci si – byl to dobrý rok. Vždyť vše není jen o práci a uspěchaném životě, 

kde se jeden s druhým míjíme. Nesnažme se na poslední chvíli dohnat vše 

zameškané. Všechno má svůj čas. Teď nastává čas pohody a odpočinku po 

celoročním shonu.  

Přejeme Vám, abyste vánoční svátky a Nový rok prožili bez stresů a 

karambolů. Aby Vám odměnou za Vaše snažení byly úsměvy Vašich přátel a 

blízkých a u rozsvíceného stromečku byly jen rozzářené oči Vašich milujících 

spokojených dětí. Přejeme Vám do nadcházejícího roku 2023 mnoho štěstí, 

zdraví a úspěchů jak v pracovním, tak soukromém životě.  
 
 

 

 

 

 

 

 

Noviny městyse 

vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Městys 

Litultovice 

MILÍ OBČANÉ LITULTOVIC…



 

 

Úřad městyse Litultovice 
 

Úřad městyse Litultovice bude naposledy otevřen v roce 

2022 ve středu 21. 12. 2022. 

Mezi svátky bude úřad uzavřen.  
Prvním úředním dnem v novém roce 2023 

bude pondělí 2. 1. 2023. 
 

Sběrný dvůr v Litultovicích 
 

Sběrný dvůr v Litultovicích bude naposledy otevřen v roce 2022 v sobotu  

17. 12. 2022 od 8 -12 hodin.  

Mezi svátky bude Sběrný dvůr uzavřen. 

V novém roce 2023 bude opět otevřen každý sudý týden od úterý 10. 1. 2023. 
 

Vývoz odpadů v roce 2023 
 

Cena za vývoz odpadů v příštím roce zůstává stejná jako v letošním roce 2022. 

Vyúčtování za období červen až prosinec roku 2022,  bude v lednu až únoru  

roku 2023. 

Pro pytle na plasty a nálepky s QR kódy si občané mohou chodit na Úřad městyse 

Litultovice v úřední dny, kdykoli během roku. 
 

Poplatek za psy v roce 2023 
 

Poplatek za psy se nemění. Poplatek za 1. psa je 100,- Kč, za 2. a každého 

dalšího 200,- Kč. Místní poplatek ze psů je splatný do 30. června 2023. 

Vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti (vzniká držiteli psa 

v den, kdy pes dovršil stáří tří měsíců nebo v den, kdy se stal držitelem psa 

staršího tří měsíců), je poplatek splatný nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy 

povinnost poplatek platit vznikla. 
 

Změna jízdních řádů 
 

Od 11. 12. 2022 byl změněn jízdní řád autobusové dopravy, který naleznete na 

webových stránkách: https://www.kodis.cz/news/zmeny-jizdnich-radu-od-11.-

12.-2022-051860 
 

Termín Akce 

17. prosince 2022 

od 16 hodin 

Čtvrtá adventní neděle – Adventní koncert v kostele  

sv. Bartoloměje v Litultovicích. 

26. prosince 2022 

od 10 hodin 

Běh o litultovickou vánočku 40. ročník – přespolní běh. 

Pořádá TJ Sokol Litultovice a Městys Litultovice 

7. ledna 2023 Tříkrálová sbírka v Litultovicích 

14. ledna 2023 

od 20. hodin 

Obecní ples na zámku B v Litultovicích. 

Pořádá Městys Litultovice. 

PŘEHLED NÁSLEDUJÍCÍCH AKCÍ

https://www.kodis.cz/news/zmeny-jizdnich-radu-od-11.-12.-2022-051860
https://www.kodis.cz/news/zmeny-jizdnich-radu-od-11.-12.-2022-051860


 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volba Prezidenta České republiky 

Ve dnech 13. a 14. ledna 2023 se uskuteční volba prezidenta České republiky. 

Případné druhé kolo se bude konat ve dnech 27. a 28. ledna 2023. 
 

V pátek 13. ledna 2023 budou volební místnosti otevřeny od 14.00 do 22.00 

hodin, v sobotu 14. ledna 2023 od 08.00 do 14.00 hodin. 

Místem konání voleb v Litultovicích je zasedací místnost Úřadu městyse 

Litultovice, Litultovice 1. 
 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní 

občanství České republiky (platným občanským průkazem nebo platným 

cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo 

cestovním průkazem.) 
 

Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství potřebnými doklady, 

nebude mu hlasování umožněno. 
 

Občané, kteří se ze závažných, zejména zdravotních důvodů nemohou dostavit 

do volební místnosti a mají zájem volit, se mohou přihlásit na Úřadě městyse 

Litultovice do pátku 12. ledna do 11.30 hodin, tel: 555 559 541. Členové 

okrskové volební komise je poté navštíví s přenosnou volební schránkou v 

sobotu 14. ledna 2023 mezi 9.00 – 11.00 hod.  

 

 

 

VOLBA PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení obyvatelé Litultovic, 

na začátku nového roku proběhne v celé naší zemi další ročník Tříkrálové sbírky 
– největší charitativní sbírkové akce u nás.  

V Charitě Opava máme radost, že se Vaše obec k této sympatické sbírce, která 
se již stala tradicí, znovu připojí. Doufáme, že po dvou ročnících probíhajících ve 
stínu protiepidemických opatření budou moci opět skupinky koledníků 
koledovat klasickým způsobem a budou se s Vámi moci setkat osobně. 

Za více než dvacet let pomohla Tříkrálová sbírka tisícům lidí. Výtěžek 
z následující Tříkrálové sbírky 2023, který připadne Charitě Opava, máme 
v plánu využít na pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, o které se 
naše terénní služby starají v jejich domácím prostředí. Péče o vážně nemocné 
je pro rodiny často také finančně náročnou záležitostí - rádi bychom pro ně 
pořídili zdravotnický, ochranný a hygienický materiál nad rámec úhrad 
zdravotních pojišťoven. Část výtěžku bychom rádi využili jako spoluúčast 
schváleného projektu na obměnu vozového parku naší pečovatelské služby. 
Naším třetím záměrem je zlepšení pracovních podmínek a zázemí našich 
zrakově postižených a nevidomých masérů, kterým poskytujeme práci v rámci 
chráněného zaměstnávání.  

TKS 2023 se bude konat v termínu od 1. do 15. ledna 2023.  

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023



 

Stejně jako v minulých letech bude možné přispět také na tříkrálový sbírkový 
účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 777988012. Viz QR kód platby. Více 
informací na www.charitaopava.cz. 

Již nyní děkujeme všem malým i velkým koledníkům z Litultovic, kteří se do 
sbírky zapojí, a Vám všem za štědrost a otevřené srdce. 

Přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho naděje, Boží požehnání a 
všechno dobré. 

 Za Charitu Opava Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2023 

 

 

 

 

 

Tříkrálová sbírka v Litultovicích 

V Litultovicích proběhne Tříkrálová sbírka dne 7. 1. 2023 v dopoledních 

hodinách. Naše domovy budou navštěvovat skupinky dětí s dospělým 

doprovodem. Každá skupinka bude vybavena zapečetěnou pokladničkou 

označenou logem CHARITY. 

 

 

 

 

 

 

 

Sraz koledníků v 8:30h.před farou. Rádi přivítáme i nové koledníky. 

 Martina  Kremserová 

 

http://www.charitaopava.cz/


 

Dne 27. 11. 2022 po krátkém programu litultovských dětí pod vedením  

Mgr. Leony Seidlové a vystoupení trubačů SDH Dolní Životice byl rozsvícen 

vánoční strom a zapálena první adventní svíčka na adventním věnci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU



 
 

Dne 3. 12. 2022 se uskutečnil zájezd na zámek Raduň.  Zde všechny 

zúčastněné pohltila atmosféra Vánoc a okouzlila výzdoba zámku. Adventní 

věnce, ozdobené vánoční stromky a vánoční dekorace v tradičním stylu byly pro 

všechny velkou inspirací. Zároveň jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí o tom, 

jak v minulosti probíhaly oslavy Vánoc. 

Za kulturní komisi: Dagmar Nováková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁJEZD NA ZÁMEK RADUŇ



 
 

V rámci Vánočního jarmarku dne 4. 12. 2022 se všem otevřela Vánoční dílna. 

Zde si mohly nejen děti vytvořit malý vánoční dárek, vánoční dekoraci nebo 

přání. Všem, kdo přišli, děkujeme a těšíme se na další společné akce. 
 

Za kulturní komisi: Dagmar Nováková 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ DÍLNA



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOUTĚŽ SENIORŮ 2022



 

SDH Litultovice spolu s Městysem Litultovice pozvali děti s rodiči a prarodiči 

na velmi zdařilou tradiční akci - Mikulášskou nadílku, která se konala 5. prosince 

2022. Na nádvoří zámku se před Mikulášskou bránou shromáždily desítky 

netrpělivých dětí. Svým pokřikem přivolaly ze zámku Mikuláše s Andělem, za 

chvíli se otevřelo Peklo a za vydatného vypouštění páry od kotlů se vyrojili z 

podzemí Čerti. Svým vzezřením a hlukem u některých dětí vyvolali i pláč. A pak 

už začal Mikuláš dle tradic rozdávat nadílku všem dětem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Více fotografií na našich webových stránkách https://www.litultovice.cz 

 

 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

https://www.litultovice.cz/


 
 

Dne 23. listopadu proběhlo v komunitním centru tvoření s dětmi. P. Monika 

Hrušková si pro všechny nachystala výrobu vánočních stromečků. Bylo 

přichystáno i menší pohoštění pro všechny- dětský punč, káva, džus, bábovka, 

cukroví, slaný závin a jiné pochutiny. Účast byla veliká a těšíme se za rok. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ TVOŘENÍ V KOMUNITNÍM CENTRU



 

V sobotu 26. 11. 2022 se konala v komunitním centru výroba adventních 

věnců. Každý si přinesl vlastní ozdoby, chvojí a káva byla k dispozici. Akce se 

povedla a krásné výrobky budou zdobit domácnostem adventní čas. Hojná účast 

byla známkou toho, že se akce vyvedla. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝROBA ADVENTNÍCH VĚNCŮ



 

Na druhou adventní neděli 4. 12. 2022 se uskutečnil Vánoční jarmark. Občané 

se sešli na nádvoří zámku, kde měli možnost u stánků ochutnat různé dobroty i 

zakoupit suvenýry. I přes silnou mlhu byla hojná účast. Během večera byla 

zapálena druhá adventní svíčka. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Více fotografií na našich webových stránkách https://www.litultovice.cz 

 
 

11. prosince 2022 na třetí adventní neděli vystoupily před zámkem děti ZŠ Litultovice. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JARMARK

VYSTOUPENÍ DĚTÍ ZŠ LITULTOVICE PŘED ZÁMKEM

https://www.litultovice.cz/


 
 

Mikuláš v mateřské škole 
 

V úterý 6. 12. 2022 zaklepal na dveře naší mateřské školy Mikuláš 

v doprovodu anděla a plyšového čertíka. Děti se na ně těšily s tím, že jim 

Mikuláš nějaké to malé zlobení odpustí. 

Plyšový čertík pak předal dětem balíček se sladkostmi, ovocem a omalovánkou 

s pastelkami.  

Poděkování patří Všem našim sponzorům, kterými byli Školní jídelna 

Stěbořice, TEMPO obchodní družstvo, paní Martina Kabajová a pan Jakub 

Böhm. 

Mikulášská nadílka tak vykouzlila úsměvy na dětských tvářích a navodila tu 

pravou předvánoční atmosféru v naší mateřské škole.  

 

         Jarmila Kořená 

         ředitelka MŠ Litultovice 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA LITULTOVICE



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Zprávy ze ZŠ Litultovice 

Návštěva knihovny 

V pátek 18. 11. 2022 jsme 

navštívili místní knihovnu, kde nás 

přivítala paní Chovancová se sestrou 

a obě  pro nás připravily povídání k 

Mikuláši, žáci doplnili křížovku, 

paní knihovnice si ověřila pokroky 

ve čtení, přečetla nám zajímavosti o 

Mikuláši, žáci si vyrobili z papíru a 

vaty Mikuláše, odměnou jim byl 

mikulášský balíček s dobrotkami, za 

který knihovně moc děkujeme. Žáci do knihovny také donesli své výkresy, kde 

ztvárnili svého literárního hrdinu ze své oblíbené knihy. 

 

Den Slabikáře 

V pátek 18. 11. 2022 proběhla v 1. 

třídě Slavnost slabikáře. Děti čekala 

první opravdová školní kniha, ke 

které museli posbírat 5 klíčů. Každý 

klíč získaly po splnění úkolu. 

Přiřazovaly obrázky k písmenům, 

dopisovaly slabiky, četly psací 

písmena v duze, kterou si namalovaly 

na tabuli a zkusily vyřešit křížovku. 

Naštěstí se všem dětem podařily 

všechny klíče posbírat a dostat se tak 

ke svému slabikáři. 

 

Zpívání u zámku 

V neděli 27. 11. 2022  děti naší školy, které bydlí v Litultovicích, přišly oslavit 

společně s ostatními občany první rozsvícení vánočního stromku a zapálení  

1. adventní svíce. Děti ve škole přispěly i k výzdobě stromečku, vyrobily 

ozdoby. Připravily si také pásmo básniček, které doplnily hrou na flétničky. Za 

pěkné vystoupení dostaly sladkou odměnu. 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 

1. adventní pondělí 

 V pondělí 27. 11. 2022 jsme se celá škola sešla u příležitosti zapálení první 

adventní svíčky v naší škole. Děti se na Vánoce velmi těší a tak jsme si vytvořili 

do každé třídy adventní kalendář. Každý žák složil jednu obálku, kterou si 

vánočně ozdobil. Paní učitelka jim tam pak vložila překvapení, které čeká na 

otevření každý školní den až do vánočních prázdnin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Mikuláš 2022  

V pondělí 5. 12. 2022 proběhla v naší škole mikulášská nadílka. Žáci se 

dozvěděli něco o zvyklostech a historii této sváteční postavy. Ve třídách pak 

dostali pracovní listy s úkoly a kvízy na dané téma, které mohli díky nově 

nabitým znalostem zdárně vyřešit. Poté jsme se všichni vydali po Mikulášem 

vyznačené trase na půdu, kde na nás čekala zasloužená nadílka. 

 

PF 2023 

Krásné české Vánoce plné pohody a do nového roku 2023, mnoho zdraví, štěstí 

a úspěchů  

    přejí žáci a zaměstnanci ze ZŠ Litultovice 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZVEME VÁS…



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZVEME VÁS…



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 
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